

Врз основа на член 36 став 1 точка 1 и член 62 од Законот за локалната самоуправа („Службен весник на РМ “ бр. 5/02), и член 95 од Статутот на Општина Градско, Советот на Општина Градско, на 42-та редовна седница, одржана на ден: 25.06.2021 година донесе:

О Д Л У К А

за измена и дополнување на Статутот на Општина Градско

Член 1

Во глава II Организација и работење на органите на Општината од Статутарната одлука за измена на Статутот на Општина Градско бр. 07-508/3 од 07.11.2014 година, поднасловот „Совет на млади“ и членовите со кои се уредува истиот, се заменуваат со нов поднаслов и нови членови кои гласат:

„ЛОКАЛЕН МЛАДИНСКИ СОВЕТ “

Формирање на локален младински совет

Член 37-а

Општина Градско формира Локален Младински Совет.

Локалниот младински совет има советодавна и застапувачка улога од делокругот на младински прашања и политики.

Членови на локалниот младински совет може да бидат жители на Општина Градско на возраст од 15-29 години.

Претставниците на Локалниот младински совет имаат право да:

- предлагаат точки на дневен ред на Советот на Општината кои ги засегаат младите;
- иницираат прашања за млади од делокругот на работата на Општината;
- иницираат, учествуваат и даваат повратни информации за процесот на локална младинска стратегија и други политики;
- доставуваат информации до Општината за прашања кои се однесуваат на младите;
- соработуваат при изработка на Акциските планови за Локалната стратегија за млади и на Локалната стратегија за млади и
- вршат други советодавни и застапувачки работи во согласност со законите со кои се уредуваат прашања кои се однесуваат на младите.

Локалниот младински совет на Општина Градско брои пет членови.

Мандатот на членовите на Локалниот младински совет трае две години со право на уште еден избор.

Локално собрание на млади

Член 37-б

Локалното собрание на млади претставува тело на формите на младинско организирање кое врши избор на младински претставници во локалниот младински совет, креира приоритети и политики за застапување на младинските претставници и ја координира и следи нивната работа.

За конституирање на локалното собрание на млади се свикува иницијативен одбор, составен од претставници на младински организации, политички подмладоци, ученички и студентски организации и други облици на младинско здружување.

Работите околу свикувањето на иницијативниот одбор ги координира административен службеник од администрацијата на Општината, назначен од страна на Градоначалникот.

Иницијативниот одбор го распишува повикот за конститутивно локално собрание на млади, по принципот на транспарентност и јавност, објавувајќи го истиот на веб- страната на општината.

Иницијативниот одбор се формира само за одржување на конститутивното локално собрание на млади.

Формите на организирање од став 2 на овој член, номинираат делегат и заменик-делегат во годишното собрание на млади.

За да номинираат делегат и заменик- делегат и за да членуваат во локалното собрание на млади, формите на организирање и здружување од ставот 2 на овој член, не мора да имаат регистрирано седиште во Општина Градско, но мора да имаат активности на територијата на општината.

Делегатот и заменик – делегатот се жители на Општина Градско на возраст од 15-29 години.

Избор на членови на локален младински совет

Член 37-в

Изборот на членовите на локалниот младински совет е во постапка со јавен повик.

Јавниот повик за членови на локалниот младински совет го објавува локалното собрание на млади.

Јавниот повик се објавува на веб-страницата на општината .

Локалното собрание на млади избира членови на локалниот младински совет по пат на непосредни избори, со тајно гласање, во кое право на глас имаат делегатите од локалното собрание на млади.

За избрани членови на локалниот младински совет се сметаат оние кандидати кои освоиле најмногу гласови од страна на присутните делегати.

Членовите на локалниот младински совет се верификуваат од страна на Советот на Општината по добиена одлука за избор на членови од страна на Собранието на Млади на Општината.

Од избраните членови на Локалниот младински совет се избираат претседател и заменик-претседател.

Локална стратегија за млади

Член 37-г

Локалната стратегија за млади е стратешки документ со кој во согласност со националната стратегија за млади се утврдуваат среднорочни цели и приоритети за развој на Младинските политки и унапредување на интересите на младите на локално ниво и се утврдуваат организациски, финансиски и административни мерки за нивно остварување.

Локалната стратегија содржи Акциски план за реализација со дефинирани активности, динамика, носители на активности и проекции на буџетски средства, како и услови и индикатори за евалуација за спроведувањето на локалната стратегија за млади.

Локалната стратегија за млади ја донесува Советот на Општината за период од 5 години.

Локалната стратегија за млади се изработува од страна на Општина Градско во соработка со локалниот совет на млади.

Акциските планови за локалната стратегија за млади се изработуваат од страна на Општината во соработка со локалниот совет на млади, за период од една до три години и за нив се поднесува буџет за реализација.

Акциските планови ги донесува Советот на Општина Градско.

Канцеларија на млади

Член 37-д

Општина Градско формира Канцеларија за млади од каде се координира работата на младите во Општината и истата претставува појдовна точка за пристап на младите на локално ниво.

Младински центар

Член 37-ѓ

Младински центар е место каде се подготвуваат и спроведуваат програми кои ја подобруваат благосостојбата на младите, развојот на личниот, социјалниот и професионалниот живот на младите, информации од важен интерес за младите и други аспекти од животот на младите.

За работа со млади во младинскиот центар одговорни се младински работници.

Младински центар се основа во соработка меѓу општините, младинските форми на организирање регулирани со Законот за младинско учество и младински политки.

Службеник за млади

Член 37-е

Општина Градско е должна да одреди службеник за млади-лице одговорно за работењето на Канцеларијата за млади, кое е одговорно за координирање, спроведување и следење на прашања од интересе за младите во делокругот на надлежностите на Општината.

Службеникот за млади изготвува годишен извештај за работата на Општина Градско во делокругот на млади и истиот го поднесува до Агенцијата за млади и спорт и го објавува на веб-страницата на Општина Градско.

Контакт информациите за службеникот за млади се јавно достапни преку гласилата на Општина Градско.

Финансирање

Член 37-ж

Од Буџетот на Општина Градско, за млади се издвојуваат средства во висина од најмногу 0,1 % на годишно ниво.

Член 2

Оваа Одлука влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен гласник на Општина Градско“.

СОВЕТОТ НА ОПШТИНА ГРАДСКО

Претседател

Александар Јорданов

